

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Administración: Corpus 11.-Tel. 141

Diario independiente, fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda

Redacción: San Agustín, 7.-Tel. 25

Año XXXIV.-Número 9.581

Segovia.-Jueves 4 de Octubre de 1934

Correspondencia: Apartado número 11

## El Gobierno mayoritario y las dificultades surgidas

Se esperaba que ayer hubiera lista del nuevo Gobierno. Al no ocurrir así y al saberse que obedecía este retraso a dificultades surgidas a última hora, la expectación del público fué enorme, aguardando, muchos desconfiados, en que se hiciera imposible la constitución de un Gobierno mayoritario y que, por tanto, declinara el encargo de llevarlo a cabo, el señor Lerroux. Inútil es decir que el júbilo entre los elementos izquierdistas era inenarrable. Ahí es nada lo que se venía encima: la demostración plena de que con estas Cortes no podía existir un Gabinete, integrado por todas las representaciones parlamentarias de centro y derecha, adheridas al nuevo régimen y que, como consecuencia de esto, el Decreto de disolución surgiría irremediadamente y acaso sería puesto en manos de los que se llaman republicanos auténticos, ignorándose por qué.

Efectivamente, existieron dificultades anoche, relacionadas con el acoplamiento de carteras. La C. E. D. A. reclamaba las de Justicia, Agricultura y Trabajo; pero hay que hacer constar que no fué el señor Lerroux quien se mostró contrario a esta pretensión legítima de la minoría popular agraria. El obstáculo a que todo marchara como una seda y en la forma prevista, residía fuera del radio de acción del jefe radical.

La cartera de Agricultura ha sido la piedra de toque para estas complicaciones impensadas, ya que Acción Popular, no muy conforme con la marcha de este Departamento en otras situaciones, deseaba regirle para realizar, probablemente, parte de la política agraria que constituye un nervio muy sensible dentro de su ideario, debiendo mostrarse quizá intransigente a renunciar a esa aspiración, porque se asegura que indicó la retirada de la combinación ministerial que se estaba planeando; más prometiendo al señor Lerroux, su ayuda parlamentaria, entusiasta y leal. Desde luego, cabe afirmar que el señor Lerroux no se mostró muy propicio a prescindir del concurso ministerial de la C. E. D. A., ya que entonces el Gobierno que reemplazara al del señor Samper sería casi idéntico a éste y de tan poca consistencia, que no valía la pena de haberle derribado, para elevar en su lugar otro de la misma característica interina. Aunque de menor cuantía, se alzó otro contratiempo. La entrada en el Gobierno del señor Anguera de Sojo, que no satisfacía a la Lliga Regionalista y hallaba la animadversión de la Esquerra, siendo lo principal el desagrado de las huestes del señor Cambó.

En tal estado estaban las cosas a primeras horas de la noche de ayer; pero, ya avanzada ésta, se anunció que las dificultades se habían orillado y, que hoy, por la mañana, habría lista.

Sin embargo, cuando todo el mundo creía que ya no se dilataría la solución de la crisis, a la hora en que escribimos estas líneas se presenta otra contrariedad no menos atendible. El Presidente de la República, reiterando su confianza al señor Lerroux para seguir las gestiones emprendidas, desea hablar con los jefes de las minorías que se mostraron conformes en tener representación en el nuevo Gobierno, con el propósito inequívoco de resolver todas las complicaciones existentes.

Mucho deseamos que éstas se desvanezcan y que hoy haya ya un Gobierno mayoritario, que responda al momento político y social de España, porque las consecuencias que pudieran derivarse de un fracaso en la solución recta de esta crisis, serían gravísimas. No habría más remedio que disolver las Cortes, y el júbilo de anoche de las izquierdas, al aumentarse hoy, sería prueba fehaciente de que no le faltaba razón para exteriorizar su desbordante alegría... No obstante, no hay que ser pesimistas y no perdamos la confianza en que el Gobierno mayoritario se imponga, al fin, y que dure dos años como indicaba ayer un prestigioso diputado radical. España pide, angustiada, su rápida salvación, y ante este supremo ruego huelgan todos los egoísmos personales y estrechos partidismos.

## La Escuela del Hogar de Segovia abre su séptimo curso

La experiencia traída por la directora de la Escuela en su reciente viaje de estudios a Alemania y Suiza ha hecho modificar algo las condiciones del curso que ahora se anuncia por vía de ensayo.

Serán admitidas a este curso, que durará dos meses y será intensivo, las alumnas mayores de quince años, que tengan completa su instrucción primaria.

El número de horas que en otros cursos se desarrollaba de Octubre a Abril, se desarrollará en dos meses. Con ello se persiguen dos fines: primero, que puedan concurrir a él alumnas de fuera de Segovia, sin alejarse de sus familias mucho tiempo; segundo, que por una permanencia más continuada en la Escuela, el influjo de ésta sobre la mentalidad y costumbres de las alumnas sea más eficaz.

El plan de enseñanzas comprenderá todo lo que concierne al buen gobierno de una casa: prácticas de cocina, lavado, quitamanchas y composición y planchado, limpieza y adorno de la casa, lo cual supone enseñanza de arte decorativo aplicado al hogar; unas nociones de corte y confección de ropa interior y exterior. Además habrá una clase de cultura general (ampliación de la primaria), para las que lo deseen. Las alumnas cursarán además enseñanzas que las preparen para su futura misión de madres, es decir, nociones de Puericultura y educación familiar. Para estas últimas clases se admite también matrícula especial para madres jóvenes. Estas permanecerán en la Escuela solamente las horas que duren estas enseñanzas.

La matrícula se limitará a diez alumnas y seis madres jóvenes.

Las muchachas segovianas deben aprovechar la oportunidad que la Escuela del Hogar les brinda de perfeccionar sus conocimientos en esta rama del saber, la más importante para ellas, ya que en la Escuela se aprenden los quehaceres domésticos, no del modo rutinario e inconsciente con que lo hacen la mayoría de las mujeres, sino de un modo racional y científico, que permite darse cuenta de las dificultades y del modo de vencerlas, y que enseña a organizar racionalmente el trabajo del hogar para ahorrar tiempo, fatiga y dinero, y para saber mandar lo que hay que hacer en una casa.

En el reciente Congreso de Berlín se ha puesto de manifiesto la importancia que todas las naciones conceden a esta preparación de la mujer. En Alemania, Suiza y otros países, esta enseñanza es obligatoria para todas las jóvenes, sea cualquiera la clase social a que pertenezcan. Las escuelas son numerosas y magníficas.

La Dirección de la Escuela Primaria de los Huertos, 1, bajo, facilitará más detalles a quienes lo deseen. Las inscripciones pueden hacerse en la misma Escuela, todos los días laborables.

El curso comenzará el lunes, 15 de Octubre.

## Se reintegran al trabajo 500 obreros

Lleban mes y medio en huelga Santander, 4.—Ha quedado resuelta la huelga que venían sosteniendo desde hace más de mes y medio los

obreros metalúrgicos de la casa Corcho. El número de huelguistas pasaba de medio millar.

Esta noche se ha celebrado una reunión en la Delegación de Trabajo, en la que se dió encauzamiento a la fórmula gubernativa, que fué aceptada.

También ha quedado resuelta la huelga que sostenían los obreros que trabajaban en la carretera de Curiezo. Sólo queda pendiente el conflicto de los maderistas, que alcanzan a todos los obreros de la madera de esta capital, Torrelavega y Astillero, pero se confía en una solución satisfactoria.

## NOTAS DEPORTIVAS

### Excursión a Zamora para presenciar el primer partido de campeonato de la Gimnástica Segoviana

El próximo domingo, día 7, juega nuestra Gimnástica Segoviana su primer partido de campeonato. Quiso en Valladolid, la suerte, que el «debut» se realizara fuera de casa y tuviera por escenario la histórica y fraterna ciudad de Zamora. A la conquista de «la bien cercada» marchan nuestros futbolistas. Es el primer partido y ellos desean y esperan el primer triunfo. El triunfo es difícil; el equipo de Zamora, de hace tiempo, está habituado a esta clase de torneos; por añadidura, juega en su campo. Mas, no vale desconfiar; el ánimo de nuestros muchachos es firme. Es posible que alguno, tan sólo alguno, vacile; y, a éste, quisiera yo decirle que, las famosas murallas de Zamora ya no existen; un pequeño trozo, insignificante, medio derruido, resiste en pie a la orilla del Duero. Lo que hace falta es ánimo y deseo. Zamora se encuentra en campo abierto y se la puede asaltar por los cuatro costados.

Es tal el interés que ha despertado esta primera salida de nuestro equipo, que se ha organizado la puesta en marcha de dos magníficos autobuses, para todos aquellos aficionados que deseen presenciar tan interesante partido. El precio del viaje no puede ser más económico: ida y vuelta, 12 pesetas para los socios; los no socios, 15 pesetas. Saldrán de Segovia el domingo, a las seis de la mañana, para llegar a Zamora a las diez. El regreso es a las nueve y media de la noche, para llegar a Segovia a la una y media de la misma. Las inscripciones pueden hacerse de siete a ocho de la tarde, en el Café de la Unión, hasta el viernes. A estas fechas, ya han solicitado plaza numerosos aficionados, y se piensa en preparar un tercer coche. Mucha gente nos vamos a encontrar en la Avenida de Requejo! Yo saldré para allá un poco antes. Quiero tomarle el pulso a Viriato; «por si las moscas...»

LOSADA

### Una lluvia de billetes del Banco de España en una estafeta de Correos

Honroso proceder de unos funcionarios

Madrid, 3.—Ayer, al verificar la apertura de un despacho procedente de Habana, en la estafeta de Cambio del Correo central, los funcionarios encargados de este servicio se vieron sorprendidos con la presencia de una verdadera nube de billetes del Banco de España que venían mezclados con cartas y otros objetos certificados, en su mayoría impresos de bastante volumen y peso.

Los funcionarios del Cuerpo técnico de Correos, don Valentín Fernández Segovia y don Celestino Casado, en unión del subalterno don Martín Jiménez Arias, que constituían el equipo de apertura, pusieron inmediatamente el hecho en conocimiento de su jefe inmediato, y hecha una comprobación minuciosa, se pudo determinar que los mencionados billetes pertenecían a un envío dirigido al Banco Hispano Americano, en esta capital, encerrado en un sobre de papel de poca consistencia, y el cual se encontró totalmente despedazado en el interior de la saca, dejando al exterior el contenido que era, como queda dicho, billetes del Banco de España por valor de treinta y nueve mil quinientas pesetas.

El proceder de los repetidos funcionarios ha sido muy elogiado.

### Como único

húsped se admite un estudiante o empleado, sitio céntrico. Razón, en la Administración de este periódico.

## LA TRAMITACION DE LA CRISIS

### Después de anunciar el señor Lerroux que tenía ultimada la lista de Gobierno, surgen nuevas dificultades y el Presidente de la República expone su deseo de ampliar la consulta a los jefes de grupos mayoritarios

### El Jefe del Estado ratifica la confianza al señor Lerroux para formar Gobierno. Después de las doce comenzaron a llegar a Palacio los jefes de las minorías que han de ser consultados de nuevo

Las gestiones que anoche hizo el señor Lerroux

A las siete de la tarde llegó a Palacio el señor Lerroux.

—¿Trae usted la lista del Gobierno?—se le preguntó:

—No, no traigo la lista. Aunque ustedes no lo quieran creer, no la traigo. Vengo a dar cuenta al señor Presidente de mis gestiones. No les extrañe que haya algunas dificultades, porque circunstancias como las de ahora no se han presentado. Claro que yo espero poder resolverlas y poder formar la lista.

—¿Esta noche?

—Podiera ser. A eso vengo, a dar cuenta de las dificultades y a ver de resolverlas para tener lista.

—¿Pero esta noche?—insistió el informador.

—¡Ah!, eso ya no lo puedo yo asegurar.

Da cuenta al Presidente de la República y de las dificultades que han sido solucionadas

A las ocho menos veintidós salió el señor Lerroux.

—No hay lista, señores, dijo. He cambiado impresiones con Su Excelencia; le he dado cuenta de mis gestiones y de las dificultades que han surgido y de las soluciones que para éstas tenía. Y como las creo solucionadas, voy ahora a casa para hablar con las personas que quiero incluir en el Gobierno, y de las cuales no puedo disponer libremente. Acaso pudiera ir esta noche a casa del Presidente de la República con la lista.

—¿A qué hora?

—Si a las diez no he ido, ya no lo haré hasta mañana.

Desde Palacio el señor Lerroux se dirigió a su domicilio donde quedaron esperando los señores Rocha, Samper, Salazar Alonso y Guerra del Río.

El señor Salazar Alonso no quiere facilitar noticias

A las ocho de la noche abandonó el domicilio del señor Lerroux el señor Salazar Alonso, quien a reiteradas preguntas de los periodistas, no quiso facilitar ninguna noticia de la crisis, alegando que nada le había dicho don Alejandro, ni, como es natural, él se lo había preguntado.

—¿Usted seguirá en el nuevo Gobierno?—le preguntó un periodista.

—Yo no sé nada, sino que continuaré en Gobernación, mientras no me sustituyan.

Ahora voy precisamente al Ministerio, donde estoy a la disposición de ustedes y les recibiré esta noche, si lo desean.

Los señores Cambó y Guerra del Río conferencian

El señor Guerra del Río, al ausentarse del domicilio del señor Lerroux, se dirigió por encargo de éste, a visitar al señor Cambó. La conferencia con el jefe de la Lliga no fué muy larga, y el señor Guerra del Río regresó a casa del señor Lerroux. Según parece, esta visita estuvo relacionada con la entrada del señor Anguera de Sojo en el nuevo Gobierno.

El señor Del Río es ministro dimisionario

A las ocho y media llegó a casa del señor Lerroux don Cirilo del Río, quien no hizo ninguna manifestación al entrar. Su entrevista con el jefe radical duró una media hora, y al salir pretendieron los periodistas saber si el señor Del Río, seguiría también en el Gobierno.

—Yo soy ministro dimisionario—contestó el señor Del Río, eludiendo todas las preguntas—. Hasta luego, señores.

### Todo resuelto

A las nueve y media salieron juntos los señores Samper y Guerra del Río, quedando aún dentro el señor Rocha. El señor Guerra del Río dijo a los periodistas que estaba todo resuelto, y, por tanto, habría Gobierno.

—¿Mayoritario?—se le preguntó.

—Mayoritario, desde luego. Pero creo que ya no tienen ustedes nada que hacer hasta mañana. El señor Lerroux irá mañana, a primera hora, a Palacio con la lista del nuevo Gobierno. Esta noche no habrá más gestiones, ni se moverá de su casa, así que pueden estar ustedes tranquilos.

A otras preguntas sobre la composición del nuevo Gobierno, el señor Guerra del Río dijo que no podía contestar, porque lo ignoraba.

### Lo ocurrido en el curso de la mañana de hoy

El señor Lerroux no encuentra dificultades

Madrid (11 m.).—A las diez menos cuarto salió de su domicilio don Alejandro Lerroux, dirigiéndose al del señor Gil Robles.

A la entrada le preguntaron los periodistas si habían surgido dificultades, contestando que no había ninguna.

Momentos después llegó a casa de Gil Robles el señor Lucía, quien manifestó que acudía por haber sido llamado.

El señor Lerroux anuncia la lista de Gobierno

Madrid (11 m.).—A las diez y media salió el señor Lerroux, diciendo a los periodistas:

—He visto al jefe de la C. E. D. A. para celebrar un cambio de impresiones. Ahora voy al domicilio del Presidente, donde quizá pueda facilitarles la lista del nuevo Gobierno.

No hay lista por haber surgido dificultades naturales

Madrid (11,30 m.).—Don Alejandro Lerroux salió de la residencia del Jefe del Estado a las once en punto.

Dirigiéndose a los informadores, les dijo:

—No hay lista. ¿Para qué vamos a andar con tapujos? Hay dificultades que trataré de solventar. Ahora vuelvo al domicilio del señor Gil Robles para hacerle unas observaciones del Presidente.

—¿Volverá usted a Palacio?

—Creo que sí.

Lerroux continúa con el encargo de formar Gobierno

Madrid (11,30 m.).—Al salir de

### Comienza la ampliación de consultas

El señor Ventosa

Madrid (2 t.).—A las doce y cinco minutos llegó el señor Samper a Palacio. Antes que los periodistas le preguntaran nada, les dijo:

—Vengo a dar cuenta al Presidente de la República de la situación del orden público, que es satisfactorio. Algunos compañeros le preguntaron si su visita se relacionaba con la ampliación de consultas que se había acordado, contestando que él no sabía nada de ello.

Al salir el jefe del Gobierno dimisionario, contestó a preguntas de los informadores, diciendo:

—Como les he dicho al entrar, mi entrevista con el Presidente ha tenido por único objeto darle cuenta de la situación del orden público.

—¿Le ha formulado el Jefe del Estado alguna pregunta relacionada con el momento político?

—El Presidente no me ha preguntado nada acerca de esa cuestión.

Ultimas gestiones del señor Lerroux

Poco después los periodistas pasaron recado al señor Lerroux por medio de su secretario con objeto de ser recibidos por el jefe radical.

Este mandó decir, también con su secretario, que se hallaba ya cenando y que aún realizaría algunas gestiones por teléfono, de tal modo que si lograba terminárselas antes de las diez iría con la lista a casa del Presidente. De otro modo, lo aplazaría hasta hoy por la mañana, en que irá a ver al señor Alcalá Zamora.

El Jefe del Estado en Palacio. Poco después llega el señor Lerroux

Madrid (11,30 m.).—El Jefe del Estado llegó al Palacio Nacional a las once y cuarto.

A continuación entró don Alejandro Lerroux, diciendo a los reporteros:

—Como acabo de hablar con sus compañeros, no tengo nada que decir, sino que vengo a dar cuenta del cumplimiento de mi misión.

Se ratifica la confianza al señor Lerroux. El Presidente hará gestiones cerca de los jefes de los grupos mayoritarios

Madrid (12 m.).—Después de las once y media salió de Palacio el señor Lerroux.

—El Presidente me ha ratificado la confianza en el encargo de formar Gobierno—dijo—. El Presidente de la República se dispone a hacer gestiones cerca de los jefes de grupos mayoritarios parlamentarios y comenzará por Gil Robles.

—¿Hará usted nuevas gestiones mientras tanto?—preguntó un periodista.

—No, porque es natural suspenderlas hasta que haga esa ampliación el Presidente.

El señor Gil Robles

A continuación entró don José María Gil Robles, diciéndonos que acudía a ampliar consulta.

Al preguntarle si creía que ya había Gobierno, el jefe de la Ceda se encogió de hombros y dijo:

—Ignoro lo que habrá.

El señor Martínez de Velasco

Minutos después llegó a Palacio don José Martínez de Velasco, el cual preguntó quiénes habían acudido hasta el momento para entrevistarse con el Jefe del Estado.

Enterado, el jefe de los agrarios pasó al despacho presidencial.

**DR. ALVAREZ PUEYO**  
MEDICO POR OPOSICION DEL SERVICIO ANTIVENERE, PIEL, VENEREO Y SIFILIS  
Días de consulta: sábados, de diez a once y media de la mañana y de tres a cuatro y media de la tarde  
CRONISTA LECEA, NUMERO 6, 2.º  
En Madrid: Alarcón, número 27 Teléfono 14.069

**DR. USEROS CASAS**  
TOCÓLOGO-GINECÓLOGO  
Médico por oposición de la Casa de Maternidad provincial, de Madrid  
EMBARAZO, PARTOS, ENFERMEDADES Y OPERACIONES DE LA MUJER  
RAXOS X. RADIOTERAPIA. DIATERMIA. ELECTROTHERAPIA  
CONSULTA EN SEGOVIA, LOS JUEVES de diez a una y de tres a cinco  
Plazuela de San Esteban, 14, bajo Teléfono 186  
En MADRID: Los demás días en Roberto Castrovido, 19. (Antes Amor de Dios)

DON ALBINO CHARLE DE PABLO Y JOSE P. PALOMAR

MAESTROS NACIONALES

Preparación bachillerato y enseñanzas especiales.

Matrícula limitada

DOMICILIO: RUIZ DE ALDA, NUM. 6, PRINCIPAL

MATADERO CLANDESTINO

Sacrificaban burros y caballos, cuya carne ponían a la venta

Sevilla, 3.—El brigada señor Rebollo, con fuerzas a sus órdenes, ha descubierto en un chozo de la barriada del Tiro de Línea un matadero clandestino, donde se sacrificaban reses procedentes de robo y caballerías de todas clases.

Dichas fuerzas procedieron a la detención del carnicero Modesto Fon-

seca Castelló, que tiene un despacho de carne en la calle de Chumeras. Igualmente detuvo a un industrial establecido en la calle de la Feria, llamado Jesús Roig Granda.

Practicado un registro en los chozos del Tiro de Línea, se comprobó que, efectivamente, había un matadero clandestino, encontrándose, entre otros despojos, cabezas de caballo y de burro.

La Guardia civil continúa practicando diligencias, y seguramente quedarán detenidos todos los complicados en el asunto.

TRANQUILIDAD EN TODO EL PAIS

En vista del proceder de "Unión Radio", queda sometida a la ley igual que la Prensa

Madrid, 4.—Esta madrugada última recibió a los periodistas el ministro de la Gobernación. El señor Salazar Alonso, preguntó:

—¿Qué hay, señores, qué me cuentan ustedes, porque yo no tengo noticia ninguna que dar.

—Que hay muchos rumores—contestó un periodista.

—Rumores como siempre, como siempre que hay estas cosas; pero ya saben ustedes que los rumores no son nada. He hablado con el director de Seguridad, con las autoridades y con los gobernadores de provincias y todos me dicen que hay tranquilidad. Además está todo previsto, aunque en el momento en que les hablo les aseguro que no pasa nada.

Un periodista le dijo que se aseguraba que el «radio» había sido intervenido.

—El caso de la «radio»—contestó—no es de una intervención propiamente dicha, con el significado que se quiere dar a esta palabra. Unión Radio tiene un periódico «La Palabra», que llaman «Diario Hablado de Unión Radio». Es decir, que es un periódico, porque ella lo dice y porque, efectivamente, lo es. Naturalmente, aunque sea hablado, no hay razón ninguna para que viva en un régimen de excepción entre todos los demás periódicos. Por eso se somete a la ley igual que al resto de la Prensa de cualquier clase que sea. Y es lo único que se ha hecho ahora de cierta manera, en tanto se resuelve el caso especial del periódico de Unión Radio, por su circunstancia de ser hablado. Por consiguiente, no se trata de una intervención, como se quiere decir, sino de ponerle en igual situación legal que a los demás periódicos.

Detención de varios sujetos a los que se recogen pistolas y cápsulas Durante toda la madrugada, la

Policia ha prestado servicio de vigilancia por las calles de Madrid y ha efectuado numerosos cacheos.

Agentes de la Comisaría del distrito del Hospicio detuvieron, en un bar de la calle de Gravina, esquina a la de Pelayo, a Luis Santamaría Martínez, de treinta y un años, empleado de la fábrica de Tabacos, con domicilio en la calle de Andrés Borego, 15, a quien le capturaron dos pistolas y cuatro cajas de cápsulas. A dicha Comisaría del Hospicio fueron conducidos también Emilio Rodríguez Alba, de veintinueve años, domiciliado en Pérez Galdós, número 9, al que se le encontró una pistola, dos cargadores y un «carnero» de la Casa del Pueblo; Felipe Bejarano Moreno, de veinticuatro años, que vive en Esperanza, 4, al que se encontró una pistola y dos cargadores, y Julián Muñoz Beto, de veinticinco años, jornalero, con domicilio en la calle de Pelayo, 44, al que se le ocupó una pistola, un cargador y una caja de municiones.

Anoche hubo precauciones en Sevilla

Sevilla, 3.—Anoche se adoptaron por las autoridades precauciones ante los rumores circulados de huelga general, pero la normalidad es completa.

Actitud de los extremistas de Oviedo Oviedo, 4.—Para las seis de la tarde de ayer tenían proyectado los elementos extremistas una manifestación de protesta contra la probable entrada de la C. E. D. A. en el Gobierno, pero las precauciones adoptadas por las autoridades les hizo desistir de sus propósitos.

En las afueras de la población se formaron algunos grupos de extremistas, pero no se ha alterado el orden y la tranquilidad es completa.

Sastre necesita aprendizaje, Plaza de la Rubia, 13.

INFORMACION DE BARCELONA

Comunistas y socialistas se manifestaron anoche, siendo dispersados por la fuerza pública

Barcelona, 4.—El consejero de Gobernación manifestó a los periodistas que no autorizaría la manifestación que ayer tarde proyectaba celebrar la Alianza Obrera, pues, a juicio del señor Dencás, estos momentos no eran para gritar, sino para actuar. Si tienen que emitir alguna conclusión o petición que formular, serán, desde luego, bien atendidos los comisionados que vengan a hacer entrega del escrito, pero no podemos permitir alborotos, y menos en estos momentos.

A pesar de las declaraciones del consejero de Gobernación y de que por la «radio» se dió repetidamente una nota de la Consejería de Gobernación en igual sentido, en la Plaza de Cataluña y rambla de Canaletas se formaron numerosos grupos al anocheecer. Desde las cuatro de la tarde comenzaron a llegar fuerzas de Asalto a las ramblas y se situaron en el llano de Boqueria, calle de San Fernando y otras adyacentes.

Alrededor de las ocho de la noche se formó la manifestación que se dió por una falsa alarma producida por uno de los aparatos instalados en las Ramblas, que hizo un ruido extraño que los manifestantes interpretaron como un toque de atención, y salieron corriendo.

Como los que huían observaban que los guardias continuaban en sus puestos, se volvieron a rehacer.

Poco después las fuerzas de Asalto dieron una carga y detuvieron a unos individuos que llevaban una bandera roja y un cartel en el que decían que las juventudes comunistas están dispuestas a obrar por su cuenta y a disolver las organizaciones fascistas si el Gobierno no lo hace.

Como la manifestación intentara rehacerse varias veces, otras tantas la fuerza pública cargó hasta lograr disolver los grupos. En total, los detenidos durante los incidentes son cuatro, dos comunistas y dos socialistas. El consejero de Gobernación ordenó que fueran retiradas las carteleras de los periódicos para evitar que ante ellas se formaran grupos.

Ante el temor de que anoche hubiera alguna alteración de orden público continuaron las precauciones adoptadas por las autoridades. La vigilancia era especial en las Ramblas y en la Plaza de Cataluña; además, se reforzaron las retenas en las Comisarias y en la Jefatura superior.

Cese de varios oficiales de Seguridad

Barcelona, 4.—El «Boletín de la Generalidad» publica dos decretos.

por los cuales da el cese en el Cuerpo de Seguridad de Cataluña a los tenientes don Ramón Colubi de Chanes, don Carlos Pascual del Povill, don Francisco San Miguel Rasilla y don Julio San Miguel Rasilla.

En el mismo decreto se hace constar que dichos oficiales han solicitado que se les conceda la baja. Por el otro decreto se declara cesantes a los capitaneos don Ramón Rodríguez Bosmediano y don Joaquín Rodríguez y Clemente, y a los tenientes señores don Sixto Rodríguez, don Fernando Prado Camillas y don Ramon Aixelá.

Desvalijan una fábrica y matan al sereno

Barcelona, 4.—Al retirarse, a primera hora de la madrugada, a su domicilio, que lo tiene en la misma fábrica de curtidos, de la que es propietaria la señora viuda de don Domingo Más, le sorprendió no encontrar al vigilante. Como le llamaron sin resultado, dicha señora y las personas que le acompañaban hicieron una requisita y le hallaron en la parte posterior del edificio, junto a un muro, el cadáver de dicho vigilante. Se llamaba Emiliano Riva, de treinta y siete años. El cadáver presentaba en la cabeza diversas heridas, que, al parecer, le han sido causadas con una barra de hierro u otro instrumento contundente. Avisada la Policía, realizó también una requisita en la fábrica, echando de menos algunas piezas de cuero, por lo que puede suponerse que el móvil del asesinato haya sido el robo.

La fábrica está situada en la calle de Pedro IV, esquina a Riera.

Intento de asalto a un edificio

Barcelona, 3.—Al puerto de Barcelona acudieron fuerzas de Asalto, porque delante de la Casa del Marino se había estacionado un grupo sospechoso, con el propósito de asaltar el edificio.

La Casa del Marino es una entidad de carácter bélico para los marineros.

EN LA DIPUTACION PROVINCIAL

Sesión de la Comisión gestora

Bajo la presidencia del señor de la Torre Aroca y asistiendo los señores Escudero, Cristóbal, Hoyos y Albertos; el secretario de la Corporación, señor de Antonio, y el interventor, señor Chinchilla, ha celebrado sesión ordinaria la Comisión gestora de la Diputación provincial.

Beneficencia

Se desestima, por no reunir las condiciones reglamentarias, la petición de subsidio de lactancia que, para su hija, hace Ambrosio Gordillo García, de Turégano.

—Se acuerda conceder fuera de turno, dadas las circunstancias que se dan en los peticionarios, los subsidios de lactancia que, para sus hijos respectivos, solicitan Emilio Martín Miguel, de Fuentesalco de Fuentesalco, y Benito Martín García, de Escalona del Prado.

—Se inscriben en el correspondiente turno las peticiones de dicho subsidio hechas por Severino Cebón, de Maderuelo; Fermín Blasco, de Fuentesmilanos; Antonio de Frutos, de Segovia, y Juan Sanz, de Martín Miguel.

—La Comisión acuerda autorizar al director de los Establecimientos provinciales de Beneficencia para que ordene moultrar el trigo escarabajoso de Cabezas.

Caminos y carreteras

Se aprueban los siguientes proyectos redactados por la Sección de Vías y Obras provinciales: Reparación del firme de los kilómetros 1 al 4,500 del camino vecinal de Fuentes de Cuéllar a Dehesa Mayor, cuyo presupuesto importa 18.496,78 pesetas.

Idem de los kilómetros 1 al 5,397 del camino denominado «de Venta de Pinillos a Venta de Yanguas a la estación férrea de Yanguas de Eresma por este último pueblo», que importa 23.402,73 pesetas.

—Señalan los siguientes días y horas para celebrar las subastas de las obras que a continuación se expresan:

Día 2 de Noviembre próximo, a las once de la mañana, para la subasta de las obras de reparación y supresión de dos badenes en los kilómetros 1 al 3,738 del camino de Sebúlcor a Cantalejo. El mismo día, a las doce, para los kilómetros 1 al 8,462 del camino vecinal de Turégano a El Guijar.

Día 3 de Noviembre, a las once, para los kilómetros 1 al 5,300 del camino de Laguna de Contreras a Sacramenia. El mismo día, a las doce, para los kilómetros 1 al 6,465 del camino de Coca a Fuente el Olmo de Iscar.

Se acuerda igualmente exponer al público durante el plazo reglamentario para oír reclamaciones, los proyectos y pliegos de condiciones de los siguientes obras: Reparación del firme de los kiló-

metros 10 al 13 de la carretera provincial de Ribota al límite de la provincia de Lorca.

El día 11 de Octubre será juzgado el asesino del hijo de Lindbergh

New-York, 3.—El alemán Hauptman, acusado de haber secuestrado y asesinado al niño Lindbergh, será juzgado el 11 de Octubre.

La Policía ha descubierto un libro de notas perteneciente al procesado, que contiene el borrador de una carta que se asemeja a la enviada por los secuestradores. Las autoridades de Nueva Jersey consideran el contenido del libro de notas como una prueba directa de la complicidad de Hauptman en el secuestro.

La Policía practica investigaciones para comprobar una declaración prestada por un estudiante de la Universidad de Princeton, llamado Ben Lupica, quien ha dicho que vió a Hauptman guiando un automóvil que llevaba una escalera de mano en las proximidades de la casa del coronel Lindbergh el día del secuestro. Las autoridades continúan buscando al individuo que se sabe ayudó a Hauptman a pasar los certificados oro.

Existe la posibilidad de que la defensa de Hauptman se base en el trastorno mental del procesado.

Hauptman fué conducido hoy a la Sala del Tribunal de Justicia, a requerimiento del fiscal del distrito, para una comparecencia especial. Simultáneamente, el juez fijó la fecha del procesado para el 11 del actual.

TEATRO CERVANTES

SABADO, DIA 6

GRANDIOSO ACONTECIMIENTO TEATRAL

Debut de la gran compañía de comedias

LUPE RIVAS CACHO

con su extraordinario fin de fiesta

PRECIOS POPULARISIMOS

BUTACA: TARDE, 2,60 :- NOCHE, 2,60 :-

La Caja está embargada; a los empleados se les adeuda quince meses, por un valor de 120.500 pesetas. También se adeuda el fluido eléctrico, y los farmacéuticos no facilitan medicamentos a los pobres, por no abonarles el Ayuntamiento las recetas.

El alcalde de Jumilla ha pedido al gobernador se emprenda las obras concedidas, entre ellas, las del cuartel de la Guardia civil.

Procesamiento de un comisario austriaco por alta traición

Recibió importantes cantidades de las nazis a cambio de documentos secretos

Viena, 3.—La encuesta abierta por la Policía con motivo de la detención del comisario de Policía señor Sepuleithener, acusado de tráfico con los terroristas nazis, ha provocado la detención de la esposa y de la hija de dicho comisario.

Parece ser que estas dos mujeres están complicadas en un asunto de espionaje y alta traición.

También han sido detenidos con tal motivo dos funcionarios subalternos de la Dirección de Policía.

Ahora se explican en Viena por qué la Prensa alemana se encontraba muy a menudo en condiciones de publicar ciertos documentos secretos austriacos.

La ofensiva «Reichpost» confirma la detención del comisario de Policía señor Sepuleithener, que durante algún tiempo ha estado agregado a los servicios de la Dirección de Policía de Salzburgo y del ministerio de Negocios Extranjeros de Viena.

La detención de dicho funcionario obedece a que ha traficado informes con los terroristas nazis, de los cuales ha recibido importantes cantidades de dinero.

Una Asamblea patriótica

Viena, 3.—Ayer tarde se celebró, con asistencia del príncipe Max de Hohenberg, hijo del archiduque Francisco José, asesinado en Sarajevo el año 1914, una gran Asamblea patriótica, a la que, a más de numerosas personalidades del partido legitimista, asistieron representantes de la «Sturnscharen» católica y de la Heimwheren.

Entre los oradores que hicieron uso de la palabra en la reunión habló una relevante personalidad de la «Sturnscharen» católica, que se declaró partidaria de la Monarquía.

A continuación hizo uso de la palabra el príncipe Max, quien comunicó a los reunidos que hace algunos días se habían iniciado negociaciones con el Gobierno austriaco, relacionadas con las leyes relativas a los Habsburgo.

La huelga general en Jerez

Hallazgo de tres pistolas y numerosas municiones

Jerez de la Frontera, 4.—Sigue la huelga general. Durante la tarde se han registrado diversas coacciones. Los camareros huelguistas rompieron una mesa en un bar de la calle Larga.

En las afueras de la población, al pie de una chumbera, unos chiquillos encontraron un envoltorio que contenía tres pistolas y numerosas municiones. También fué hallada a la puerta de una bodega una botella de líquido inflamable, rodeada de algodones impregnados de azufre, que al romperse había producido una llamarada, pero que no llegó a estallar.

Ha circulado una hoja clandestina Portal, y al consejero togado que contiene durísimos conceptos Adolfo Vallespinosa.

para las autoridades. Esta hoja le corresponde de imprenta; pero este pie no corresponde, pues lleva el nombre del alcalde, lo que hace pensar en una suplantación.

DE SOCIEDAD

Natalicio

Ha dado a luz, felizmente, una preciosa niña, en Madrid, la esposa del afamado torero sepulvedano, Juan toriano de la Serna.

Tanto la madre como la recién nacida, se hallan en perfecto estado de salud, de lo que sinceramente nos alegramos.

Las salves en la Fuencisla

Desde el próximo sábado, las salves en el santuario de la Virgen de Fuencisla, darán comienzo a las ocho de la tarde.

Aniversario

Mañana, día 5, se cumple el primer aniversario del fallecimiento de la señora doña Francisca Mena García, viuda de Balairón (q. e. p. d.).

Las misas que se digan a las ocho y media y nueve dicho día, el día 6, la Santa de ocho y media el culto al Santísimo en las Madres Reparadoras (San Clemente), serán aplicados por el eterno descanso de alma.

Sus hijas, agradecerán la asistencia a dichos cultos.

ACADEMIA DE CORTES Y CONFECCION

Dirigido por profesora diplomada en corte de Paris

Señorita: en poco tiempo y por sistema muy sencillo, aprenderá a hacerse ropas. Clases desde 10 pesetas.

PLAZA MAYOR, NUM. 6.

La situación en el Japon

El Ejército y la Marina combaten la reducción de créditos para la defensa nacional

Tokio, 3.—El servicio de propaganda del Ejército y Marina ha publicado un folleto con impresiones de haciendo resaltar lo importante y necesario que es en la actualidad la misión del Ejército y la Marina.

El impreso preconiza, por parte del desarrollo del estatismo industrial, un control de las finanzas.

En los círculos políticos ha causado este impreso vivísima impresión y se estima que en los círculos militares se ha querido movilizar la opinión contra los funcionarios y los políticos con objeto de hacer oposición a un proyecto del ministro de Hacienda encaminado a reducir sensiblemente la petición de créditos con destino a la defensa nacional.

Es difícil prever exactamente la repercusión que pueda tener esa publicación; pero en algunos círculos se habla incluso de la disolución del Dieta y de una modificación ministerial, llegándose incluso a insinuar posible caída del Gabinete.

Tres generales y un consejero togado reingresan en el Ejército

Madrid, 4.—La «Gaceta» de hoy publica varias órdenes del ministro de la Guerra por las que se conceden el reingreso en el Ejército, en situación de segunda reserva, a los generales Hermosa, Mayandia y Ruiz del Valle.

BANCO CASTELLANO VALLADOLID

Sucursales en Valencia, Zamora y Segovia FUNDADO EN 1900

CAPITAL..... 12.000.000 de pesetas. DESEMPLAZADO..... 6.000.000 FONDOS DE RESERVA EN 31 DE DICIEMBRE DE 1933 4.529.475,69

Descuentos, Negociaciones, Cuentas corrientes con interés a la vista y a plazos. Préstamos, Créditos. Compra-venta de valores. Depósitos. Cambio de monedas y billetes. Giros y cartas de crédito y toda clase de operaciones bancarias.

CAJA DE AHORROS

Interés 3 1/2 por 100 anual. Funciona diariamente en las horas de oficina y los reintegros se hacen en el acto de su reclamación.

Horas de despacho: de diez de la mañana a dos de la tarde

SUCURSAL DE SEGOVIA

JUAN BRAVO, NUM. 2

Edificio de su propiedad

GRAN GIMNASIO HIGIENICO, CENTRO DE EDUCACION FISICA Y SALA DE ARMAS DE RAMON MARTINEZ Clases especiales para niños y señoritas Establecimiento dotado con la más moderna mecanoterapia PLAZUELA DE SAN MARTIN, NUMS. 2 y 3.-SEGOVIA



## EL CONCURSO COMARCAL DE GANADOS EN EL ESPINAR

Durante los días 30 de Septiembre y 1.º de Octubre del corriente año, en que se celebra la importante feria de ganados en esta villa, se ha celebrado un Concurso comarcal de ganados organizado por las Juntas provincial y local de Fomento pecuario y el muy ilustre Ayuntamiento de El Espinar, con la cooperación de la excelentísima Diputación provincial, algunos Ayuntamientos de la comarca y entusiastas ganaderos de esta villa. El programa, que consistía en la presentación de ganado caballar, de aptitud de silla; vacuno manso de carne; vacuno de aptitud lechera, quesera o mantequera; vacuno de granjería; vacuno de trabajo, pruebas de arrastre; lanar merino estante; cabrío, y ganados presentados sin opción a premio; y por último, labor social con premios a los pastores de ganado vacuno de granjería y de ganado lanar que hayan prestado sus servicios sin interrupción en la misma casa durante más años.

El programa, se ha cumplido a satisfacción totalmente, presentándose ganados en gran número de tipos excelentes de El Espinar y pueblos comarcanos. Hasta en la labor social, dos pastores, uno de ganado vacuno y otro de ganado lanar, que vienen prestando sus servicios sin interrupción cuarenta y ocho años cada uno y los dos en la misma casa.

El día 30 nos dió una elocuente conferencia el señor Codina, de la Dirección general de Ganadería, sobre «Cooperativismo en la explotación del ganado vacuno lechero», demostrando las grandísimas ventajas obtenidas en esa forma de explota-

ción en otros países, y terminó ofreciéndose a continuar tratando este tema más adelante, como asimismo en lo referente al ganado lanar en la época oportuna del esquila.

Asimismo el día 1.º del corriente, después del brillante desfile de ganaderos con sus lotes premiados ante la tribuna del Jurado y reparto de premios, dirigieron un saludo y ofrecimientos al público desde la referida tribuna, de continuar su labor de prestación de auxilio a la ganadería provincial, los señores presidente de la Junta provincial y local de Fomento pecuario, vicepresidente de la excelentísima Diputación provincial y entusiasta e importante ganadero don Mauricio Escudero y el muy culto e incansable defensor de la ganadería el secretario e inspector provincial de ganadería don Teodomiro Martín. Todos los señores oradores, como asimismo el señor Codina, en la tarde anterior, fueron muy aplaudidos y felicitados.

En la tarde del 30 de Septiembre nos vimos honrados con la visita al Concurso del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, lo que agradecemos mucho.

Termino, en representación de todos los ganaderos concursantes, manifestando nuestro agradecimiento a todos los organizadores del Concurso por las atenciones y ofrecimientos que para nosotros han tenido y por las facilidades y comodidades que nos han proporcionado por este muy ilustre Ayuntamiento de construcción de numerosos apartados para la buena y segura instalación de los ganados.

DOMINCO RODRÍGUEZ ARCE

## Datos relacionados con la feria

Se han presentado en el lugar de feria, aproximadamente, unas 2.500 reses vacunas, cuyos precios medios fueron de 500 pesetas las vacas y 450 pesetas los novillos, calculándose en unas 800 las reses vacunas vendidas.

El precio medio de venta en ovejas fué de 35 pesetas.

El concurso comarcal de ganados constituyó un verdadero éxito, pues los ganaderos respondieron con entusiasmo a la invitación de la comisión organizadora, siendo muy grande el número de lotes de ganados y animales presentados.

La instalación fué muy elogiada, pues el Ayuntamiento de El Espinar no ha omitido ningún detalle en que esta se adaptara a la clase de ganado

que había de concurrir; también mereció grandes elogios la instalación particular hecha por el ganadero de aquella villa, don Domingo Rodríguez Arce.

El primer día fué visitado dicho concurso por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don José Palmerino San Román, quien después de recorrer el recinto del concurso presidió la conferencia que el señor inspector general de Fomento Pecuario, don Juan Ruf Codina, pronunció, desarrollando en términos generales el tema «Cooperativismo Pecuario».

El reparto de premios tuvo lugar el día 1.º de Octubre, a las cinco de la tarde, presidiendo por el señor presiden-

te de la Junta provincial de Fomento pecuario, don Mauricio Escudero, quien fué entregando, a la vez que les dedicaba frases de entusiasmo y estímulo a los dueños de los ganados premiados, las cantidades en metálico y los diplomas correspondientes.

Dichos premios fueron adjudicados en la forma siguiente:

### Ganado caballar

Sección 1.ª Yeguas de tres a diez años dedicadas a la reproducción.

Primer premio, 100 pesetas, desierto; segundo premio, 75 ídem, don Pedro Regalado; tercer premio, 50 ídem, don Agustín García Barreno.

Sección 2.ª Potras de uno a tres años.

Primer premio, 75 pesetas, don Juan Jesús Mateos; segundo premio, 50 ídem, don Lino Sanz Barreno; tercer premio, 25 ídem, doña Rita Corredera.

### Ganado vacuno manso, aptitud de carne

Sección 1.ª Toros reproductores de dos a cinco años.

Primer premio, 75 pesetas, don Antonio González; segundo premio, 50 ídem, don Domingo García; tercer premio, 25 ídem, don Santiago Bravo.

Sección 2.ª Vacas de tres a ocho años.

Primer premio, 100 pesetas, don Juan Jesús Mateos; segundo premio, 75 ídem, don Teodoro González; tercer premio, 50 ídem, desierto.

### Ganado vacuno de aptitud lechera, quesera o mantequera

Sección 1.ª Toros de dos a cinco años, dedicados a la reproducción.

Primer premio, 75 pesetas, desierto; segundo premio, 50 ídem, don Nicolás Peña; premio especial, 50 ídem, don Máximo Vázquez.

Sección 2.ª Vacas de tres a ocho años.

Primer premio, 100 pesetas, vaca «Colilla», de don Francisco Berzal; segundo premio, 75 ídem, vaca «Primavera», de don Nicolás Peña; tercer premio, 50 ídem, vaca «Roja», de don Eutiquio Rubio; cuarto premio, 25 ídem, vaca «Collalba», de don Celedonio Martínez; quinto premio, 25 ídem, vaca «Mariposa», de don Benjamín García.

### Ganado vacuno de granjería

Sección 1.ª Toros de dos a cinco años.

Primer premio, 75 pesetas, Ayuntamiento de El Espinar; segundo premio, 50 ídem, don Macario de la Fuente; tercer premio, 25 ídem, desierto.

Sección 2.ª Lotes de tres o más vacas: de cuatro o más años; preferi-

bles con cría, o en evidente estado de preñez.

Primer premio, 100 pesetas, doña Amparo Fernández; segundo premio, 75 ídem, doña Elena Geromini; tercer premio, 50 ídem, don Macario de la Fuente.

Sección 3.ª Novillas de dos a tres años en lotes de tres o más.

Primer premio, 75 pesetas, doña Amparo Fernández; segundo premio, 50 ídem, doña Elena Geromini; tercer premio, 25 ídem, desierto.

Sección 4.ª Añojas en lotes de tres o más.

Primer premio, 75 pesetas, doña Elena Geromini; segundo premio, 50 ídem, don Angel Rodríguez Arce; tercer premio, 25 ídem, don Benjamín García Garrido.

### Ganado lanar merino estante

Sección 1.ª Lotes de dos o más moruecos y seis o más cabras.

Primer premio, 100 pesetas, don Angel Rodríguez Arce; segundo premio, 75 ídem, doña Amparo Fernández; tercer premio, 50 ídem, doña Elena Geromini.

Sección 2.ª Lotes de borregas y primas en número no inferior a seis.

Primer premio, 50 pesetas, doña Amparo Fernández; segundo premio, 25 ídem, don Nicolás Peña; premio especial de 25 pesetas, a don Nicolás Peña, por la presentación de un morueco.

### Ganado cabrío

Sección única. Lotes de dos machos y seis o más cabras.

Primer premio, 50 pesetas, desierto; segundo premio, 25 ídem, don Jacinto Higuera; tercer premio, 25 ídem, don Marcos Higuera.

### Labor social

Sección 1.ª, desierto; sección 2.ª, desierto; sección 3.ª, premio de 25 pesetas al pastor de ganado vacuno de granjería, don Leandro del Pozo; sección 4.ª, al pastor de ganado lanar, don Rufino Tejedor.

### Premios de honor

A don Domingo Rodríguez Arce, por la presentación sin opción a premio de un lote de ganado vacuno de granjería de cada una de las cuatro secciones y un lote de ganado lanar merino estante, también de cada una de las dos secciones.

A don Gregorio Gómez del Llano, por la presentación sin opción a premios de un lote de ganado vacuno de granjería de cada una de las secciones 2.ª y 4.ª.

Terminado el acto, el señor inspector provincial veterinario hizo el resumen del concurso, haciendo resaltar las enseñanzas que había proporcionado su celebración, enseñanzas que serían aprovechadas, tanto por los

ganaderos como por la Comisión organizadora, para que los sucesivos concursos que anualmente se celebren en aquella villa superen en entusiasmo al que terminaba de celebrarse.

Por último, el señor presidente de la Junta provincial de Fomento pecuario felicita a los señores ganaderos premiados y con un efusivo saludo a todos los vecinos de El Espinar y su comarca, declara clausurado el certamen.

Ayer tuvieron lugar las pruebas de arrastre por ganado vacuno, que resultaron muy animadas, otorgándose los siguientes premios:

Especial de 75 pesetas, a la pareja de bueyes de doña Rita Corredera, que arrastró, sin cansancio, un peso de 3.800 kilogramos en cuesta muy pendiente.

Primer premio, de 75 pesetas, a la pareja de vacas de don Ciriaco del Campo, peso arrastrado, 2.800 kilogramos en cuesta muy pendiente.

Premio segundo, de 50 pesetas, a la pareja de vacas de don Pablo Cogorro, con el mismo peso que la anterior.

### «DIARIO OFICIAL»

## Licenciamiento del primer llamamiento del reemplazo de 1933

El «Diario Oficial» dispone que entre los días 20 y 25 del actual sean licenciados los individuos del primer llamamiento del reemplazo de 1933 que cumpla un año de servicio en los Cuerpos, Unidades, Centros y Dependencias del Ejército de la península, Baleares y Canarias.

### LA «GACETA»

## La electrificación de las líneas Madrid-Avila y Madrid-Segovia

La «Gaceta» de hoy publica una orden relativa al plazo de ejecución de obras para terminación de instalaciones y entrega de material con destino a la electrificación de las líneas Madrid-Avila y Madrid-Segovia.

Deberán fijarse plazo de veinte, veintiocho y treinta y cuatro meses para las tres etapas en que se divide la instalación, pues son más que suficientes las de ocho y seis, respectivamente, para los trabajos de la segunda y tercera etapa.

Será de veinte meses el plazo de instalación de las líneas entre Madrid y El Escorial, Villalba y Tablada; de ocho entre El Escorial y Avila y de seis entre Tablada y Segovia. Catorce meses para la terminación de los

## Tres meses gratis

Octubre-Noviembre-Diciembre puede usted recibir «La Hormiga de Oro», suscribiéndose desde esta fecha por todo el año 1934, pagando la suscripción por adelantado. Es la revista semanal de actualidad gráfica del Hogar Católico.

Cada año publica 52 números, de 2.000 a 2.500 páginas; de ellas, cerca de 1.000 en papel económico. 2.000 grabados, como mínimo, de los sucesos de actualidad mundial, y reproducciones artísticas de las obras maestras antiguas y modernas.

Dos novelas en folletín encantador.

PRECIO DE SUSCRIPCIÓN: Año, 25 pesetas; trimestre, 13 pesetas; trimestre, 7 pesetas.

NO PIERDA USTED TIEMPO escriba al apartado 26, Barcelona, utilizando el cupón adjunto, echando el párrafo que no le venga, y mandándolo en sobre abierto y franqueado con un sello de 2 céntimos.

Don.....  
Suscriptor o lector de EL ADELANTADO  
Domicilio en.....  
Provincia de.....  
Calle.....  
Desea recibir un número de muestra.  
Desea suscribirse para 1935 y envía 25 ptas. por Giro postal.

edificios de las subestaciones de Madrid, Las Rozas, Las Zorras, bledo, Collado Mediano y Tablada. Seis para las de Las Navas, grande y Avila y cuatro para Segovia.

El mismo plazo se señala para el ministro de material eléctrico de las subestaciones.

Se determina el plazo para el gar los automotores, debiendo curarse en la adjudicación que entregue la mayor suma de participación al capital y al trabajo nacional.

Por último se señala también el plazo de entrega de locomotoras.

## Escuela particular de preparación militar fuera de filas

Afecta al Gimnasio Municipal de Armas de Segovia

Instrucción para cuótas y de habilitación de informes y matrícula, dirigirse al Centro, Plaza de San Martín, 2.

DON TEODORO HERRERO

Calle de Escuderos, 14



El señor

# DON EVARISTO PÉREZ PEYDRÓ

MÉDICO

Ha fallecido en Segovia hoy 4 de Octubre de 1934

a los 72 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Manuela Escorial; hijos doña María del Carmen y don Petronilo Pérez Escorial; hermana doña Adela; hermana política doña Petronila Escorial; primos, primos políticos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible desgracia y les ruegan asistan al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará mañana viernes, a las diez, en la iglesia de San Martín, y a la conducción del cadáver, que tendrá lugar a las cuatro y media de la tarde, desde la casa mortuoria, plaza de la Reina Doña Juana, 1, al Cementerio, por lo que recibirán especial favor.

NO SE REPARTEN ESQUELAS.